
Список документів до книжкової виставки 
«До 175-річчя від дня народження Гі де Мопассана (1850-1893), французького 

письменника» 
 

 
1. Б-И М78 
Мопассан, Г. Вибрані твори: пер. з фр. / Г. Мопассан. – Київ: Держлітвидав УРСР, 1954. – 559 с., 
1 л. портр. 
2. Б-И М78 
Мопассан, Г. Вибрані твори: пер. з фр. / Г. Мопассан; [післямова І. Журавської]. – Київ: 
Держлітвидав УРСР, 1956. – 555 с., 1 л. портр. 
3. М1450-1 
Мопассан, Ги де. [Сочинения] / Мопассан, Ги де. – Донецк: Донеччина, 1994-.  
Т. 1 [Рис. К. И. Рудакова], 1994. – 318, [1] с.: ил., портр. 
4. А502750-1 
Мопассан, Гі де. Твори: в 2 т. / Гі де Мопассан. – Київ: Дніпро, 1990. 
Т. 1: Життя; Любий друг; Монт-Оріоль: романи: пер. з фр. / передм. В. І. Пащенка, 1990. – 699 с. 
5. А502750-2 
Мопассан, Гі де. Твори: в 2 т. / Гі де Мопассан. – Київ: Дніпро, 1990.  
Т. 2: Наше серц; Сильна, мов смерт: романи; Вибрані оповідання: пер. з фр., 1990. – 664, [6] с. 
6. А803802 
Мопассан, Ги де. Жизнь. Новеллы: [12+] / Ги де Мопассан; [пер. А. Чеботаревская, М. Абкина]. 
– Харьков: Клуб семейного досуга, 2020. – 396, [2] с 
7. А807911 
Мопассан, Гі де. Життя: роман / Гі де Мопассан; пер. з фр. Бориса Козловського. – Київ: Знання, 
2019. – 270 с.  
8. Б-І М78 
Мопассан, Гі де. Життя: Роман: Пер. з франц. / Гі де Мопассан. – Київ: Держлітвидав УРСР, 1957. 
– 202 с.  
9. Б358742 
Мопассан, Ґі де. Любий друг: [роман] / Ґі де Мопассан; пер. [з фр.] Валер’яна Підмогильного; за 
ред. Юлії Максимейко. – Київ: #Книголав, 2018. – 300, [1] с. 
10. А764825 
Мопассан, Гі де. Любий друг: роман / Гі де Мопассан; пер. з фр. Валер’яна Підмогильного. – 
Київ: Знання, 2016. – 383 с 
11. А760710 
Мопассан, Гі де. Любий друг / Гі де Мопассан; пер. з фр. Валер’яна Підмогильного. – Київ: Наш 
формат, 2015. – 326, [1] с. 
12. А353975 
Мопассан, Гі де. Любий друг; Оповідання: Пер. з фр. / Гі де Мопассан; [Передм. А. М. Гаврилюк]. 
– Львів: Вища школа. Вид-во при Львів. ун-ті, 1982. – 400 с. 
13. А621024 
Мопасан, Ґі де. Любий друг: [Роман] / Пер. з фр. В. Підмогильний. – К.: Основи, 1999. – 406, [1] 
с. 
14. Б374255 
Мопассан, Гі де. Любий друг: [роман] / Гі де Мопассан; переклав із фр. Валер’ян Підмогильний. 
– Київ: Лабораторія, 2024. – 364, [1] с. 
15. А637029 
Мопассан, Гі де. Любий друг: Роман, новели: Пер. з фр. / [Передм. й. прим. К. О. Шахової]; Ін-т 
л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – Х.: Фоліо, 2004. – 349, [2] с.: іл., [1] арк. портр.  
16. А798388 
Мопассан, Гі де. Любий друг: роман, новели: пер. з фр. / Гі де Мопассан; [передм. й прим. К. 
Шахової]; Ін-т літ. ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – Харків: Фоліо, 2019. – 349, [2] с., [1] арк. 
портр. 
17. А775881 



Мопассан, Гі де. Любий друг: романи, новели: пер. з фр. / Гі де Мопассан; [передм. й прим. К. 
Шахової]; Ін-т літ. ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – Харків: Фоліо, 2017. – 349, [2] с.: іл., [1] 
арк. портр. 
18. А567940 
Мопассан, Гі де. Монт-Оріоль: [Роман] / Мопассан, Гі де; [Пер. з фр. Підмогильного В. П.; Ред. 
Звенигородський В. Т.]. – Львів: Каменяр, 1993. – 191, [1] с. 
19. А619968 
Мопассан, Гі де. Новели: Для старш. шк. віку: Пер. з фр. / [Упоряд. H. І. Дорофеєвої, О. Д. 
Чередниченко]. – К.: Школа, 2002. – 447 с. 
20. А712014 
Мопасан, Гі де. Пампушка: [пер. з фр.] / Гі де Мопасан. – Х.: Фоліо, 2011. – 219, [4] с. 
21. А778054 
Мопассан, Гі де. Пампушка: [новели] / Гі де Мопассан; [пер. з фр. В. Підмогильного та ін.]. – 
Харків: Фоліо, 2017. – 219, [4] с. 
22. А790486 
Мопассан, Гі де. Паризька пригода: новели / Гі де Мопассан; [пер. з фр. М. Рильського та ін.]. – 
Київ: Знання, 2018. – 239 с. 
23. А397570 
Мопассан, Гі де. Перший сніг: Новели: [Пер. з фр.] / Гі де Мопассан; [Передмова В. Пащенка]. – 
Київ: Днiпро, 1985. – 325 с. 
24. Б-І М78 
Мопассан, Г. П’єр і Жан: Роман / Г. Мопассан; Пер. з франц. [за ред. Н. О. Кравченко]. – Київ: 
Держлитвидав УРСР, 1958. – 123 с. 
25. А759387 
Мопассан, Гі де. Сильна, мов смерть: роман / Гі де Мопассан. – Львів: Бузок, 2015. – 190 с.  
26. А798074 
Мопассан, Гі де. Сильна як смерть: роман / Гі де Мопассан; пер. з фр. Валер’яна Підмогильного. 
– Київ: Знання, 2018. – 207 с. 
27. В70847-2 
Зарубіжні письменники: енцикл. довід.: в 2 т. / за ред. Н. Михальської, Б. Щавурського. – 
Тернопіль: Богдан, 2013.  
Т. 2: Л – Я, 2013. – 863 с.: портр. 
28. А362628 
Лану, Арман. Любий друг Мопассан: роман / Арман Лану; [пер. з фр. В. Решетилова, І. Ю. 
Берман; післямова В. Пащенка; худож. Л. С. Карапетян]. – Київ: Вища шк., Голов. вид-во, 1982. 
– 487 с.: іл. 
29. А421649 
Пащенко, В. І. Гі де Мопассан: нарис життя і творчості / В. І. Пащенко. – Київ: Дніпро, 1986. – 
228 с. 
30. Б207148 
Флоровская, О. В. Мопассан-новеллист / О. В. Флоровская; отв. ред. Д. К. Царик; Кишинев. ун-т 
им. В. И. Ленина. – Кишинев: Штиинца, 1979. – 91 с. 
31. А32434 
Мопассан, Гі де. Пампушка = Boule de suif: видання з паралельним текстом / Гі де Мопассан; 
[пер. з франц. В. Підмогильного, М. Антоновича, П. Чикаленка та ін.; худож.-оформлювач Л. Д. 
Киркач-Осіпова]. – Харків: Фоліо, 2017. – 219 с. 
32. Фр M452 
Maupassant, Guy de. Contes du jour et de la nuit / Guy de Maupassant; ill. de P. Cousturier. – Paris: C. 
Marpon et E. Flammarion, [1977]. – 251 p.  
33. Фр M452 
Maupassant, Guy de. Fort comme la mort / Guy de Maupassant; éd. présentée, établie et annotée par 
Gérard Delaisement. – Paris: Gallimard, 1983. – 331 p. 
34. А5081 
Maupassant, Guy de. Historia pewnego życia / Guy de Maupassant; z jęz. fr. tłum. Maria Kreczowska. 
– 2-ie wyd. – Warszawa: Zrzeszenie księgarstwa, 1985. – 199 s. 
35. Фр M452 



Maupassant, Guy de. La maison Tellier: une partie de campagne et autres contes / Guy de Maupassant; 
chronologie, introd., bibliogr., notes et doc. par Pierre Cogny. – Paris: Garnier-Flammarion, 1980. – 250 
p. 
36. Фр M452 
Maupassant, Guy de. Mont-Oriol / Guy de Maupassan; éd. présentée et établie par Marie-Claire 
Bancquart. – Paris: Gallimard, 1976. – 378 p. 
37. Фр M452 
Maupassant, Guy de. Mont-Orion / Guy de Maupassant; сост. сборника, автор предисл. и коммент. 
Т. Крыловой. – Moscov: Editions en langues etrangeres, 1960. – 272 p.  
38. Фр M452 
Maupassant, Guy de. Nouvelles choisies / Guy de Maupassant; сост. сборника, автор предисл. и 
коммент. И. Н. Пожарова. – Москва: Изд-во ”Высшая школа”, 1965. – 270 p.  
 


